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EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLÉIA ORDINÁRIA 


ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO 


 


No uso das atribuições estatutárias que lhe confere, o presidente da ASSOCIAÇÃO 


SORRISENSE DE TIRO, o Sr. Rafael Elias Rovaris, convoca os senhores associados para 


Assembleia Geral Ordinária, a realizar-se no dia 05 de novembro de 2025 (quarta- 


feira), no auditório da CDL, com sede na Rua do Bosque, 314, centro, nesta cidade 


de Sorriso, Estado de Mato Grosso, às 18:00 horas em primeira chamada com 51% 


dos sócios e, em segunda convocação as 18:30 horas com qualquer número de 


associado, com a seguinte pauta: 


1. Eleição e posse do novo Presidente e Vice-Presidente; 


2. Nomeação da nova diretoria biênio 2026/2027; 


3. Prestação de contas janeiro – outubro, exercício em curso; 


4. Assuntos gerais; 


 
OBSERVAÇÕES: 


 
Terá direito a voto o associado patrimonial quite com a tesouraria. 
Poderá o associado ser representado por procuração. 


Maiores informações sobre a eleição da nova diretoria, poderão ser 
consultadas no Estatuto da Associação. 


A referida eleição será conduzida pelo Sr. Alcionir Paulo Silvestro. 
 


 
 Sorriso – MT, 23 de setembro de 2025. 


 
 
 


 
 


 
 


RAFAEL ELIAS ROVARIS 


Presidente Biênio 2024/2025 
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.
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RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico
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LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal
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DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo
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OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO SORRISENSE DE TIRO


Ao dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), as dezoito horas e trinta minutos 
(18:30), no auditório da CDL, situado na Rua do Bosque, nº 314, Centro, nesta cidade de Sorriso, CEP 
78.896-037, no estado de Mato Grosso, conforme EDITAL DE CONVOCAÇÃO devidamente publicado 
na forma do regulamento geral, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os signatários desta 
Ata, com a finalidade de deliberar sobre a Eleição da nova Diretoria para o Biênio 2026/2027. Iniciou 
e presidiu a reunião o Sr. RAFAEL ELIAS ROVARIS. Dada por instalada a assembleia, foi feita a leitura 
da ordem do dia, a saber: 1 Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria 
para o biênio 2026/2027, 2- Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso, 3- Assuntos 
gerais. Item I Eleição e Posse do Presidente, Vice-Presidente e da Nova Diretoria para o biênio
2026/2027. Com a palavra o Sr. Rafael Elias Rovaris explicou aos presentes o motivo da reunião e 
todos tomaram conhecimento sobre os assuntos, transcorrendo em conformidade com o Edital de 
Convocação. Em seguida foi dado início ao processo eletivo visando compor os cargos de Presidente 
e Vice, explanando aos presentes as regras e os critérios para concorrer ao Cargo, sem chapas de 
oposição, seguindo o histórico de consenso do clube, deixando a palavra em aberto, não houve 
manifestação. Na sequência, discorreu aos presentes a validação e checagem do sócio Sr. RAFAEL 
ELIAS ROVARIS, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF/MF sob o nº 894.911.061-04, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Presidente, e do Sr. ARLEY GOMES 
GONÇALVES, brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente 
e domiciliado em Sorriso/MT para o cargo de Diretor Vice Presidente, submetendo os nomes dos 
candidatos á assembleia para votação por aclamação, sendo eleitos por unanimidade. Já reeleito o 
Diretor Presidente Sr. Rafael Elias Rovaris, indicou para compor a diretoria os seguintes membros: 
Diretor Financeiro, o Sr. ALCIONIR PAULO SILVESTRO, brasileiro, casado, empresário, contador, 
inscrito no CPF/MF 791.530.541-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Financeiro
Adjunto, o Sr. VANDERLEI MARCELINO, brasileiro, empresário, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
026.234.269-37, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Administrativo, GILMAR LUIZ 
SIEBERT, brasileiro, corretor de imóveis, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 764.494.161-49, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Esportivo, o SR. DIEGO VIEIRA LANZARINI, 
brasileiro, tecnólogo em agropecuária, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.989.090-71, 
residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor de Promoções e Marketing, o SR. DARLEI CARLOS 
OBERHERR, brasileiro, engenheiro agronômico, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 001.568.860-
73, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Diretor Jurídico,  o Sr. ARLEY GOMES GONÇALVES, 
brasileiro, advogado, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 164.559.018-60, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT, Diretor Social, o Sr. LEONARDO NARCISO PILATTI, brasileiro, engenheiro 
agronômico, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 869.623.109-00, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Presidente do Conselho Fiscal Efetivo,  o Sr. RENATO DONZELLI NETO, brasileiro, 







casado, engenheiro agronômico, inscrito no CPF/MF de nº 404.896.711-87, residente e domiciliado 
em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Efetivo, o Sr. DANIEL FAVARETTO, brasileiro, empresário, casado, 
inscrito no CPF/MF 010.410.461-97, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal
Suplente, o Sr. GILVANO DE ÁVILA, brasileiro, empresário, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 
830.103.351-72, residente e domiciliado em Sorriso/MT; Conselho fiscal Suplente, o Sr. OLIANDRO 
ALBINO, brasileiro, comerciante, solteiro, inscrito no CPF/MF sob o nº 872.467.751-53, residente e 
domiciliado em Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. EDROALDO CARLOS ZATTI, brasileiro, 
agricultor, casado, inscrito no CPF/MF sob o nº 604.478.001-59, residente e domiciliado em 
Sorriso/MT; Conselho Fiscal Suplente, o Sr. FERNANDO BEDIN, brasileiro, agricultor, casado, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 878.995.661-34, residente e domiciliado em Sorriso/MT. Os eleitos, cientes das 
atribuições e competências, comprometem-se em razão do cargo a assumir a responsabilidade de 
administrar a associação no limite do que o cargo lhes confere. Sendo o mandato vigente a partir da 
data de posse a correr primeiro de janeiro de dois mil e vinte e seis (01/01/2026), para um mandato 
de dois (02) anos. Item II - Prestação de contas janeiro outubro, exercício em curso. Com a 
palavra, o Sr. Rafael Elias Rovaris realizou a apresentação das melhorias, manutenções e provas 
realizadas de janeiro a outubro do ano vigente. Ato seguinte, deu início á prestação de contas
financeira, indicando operação com prejuízo no ano corrente, com detalhamento de forma analítica 
do DRE, Balancete e Indicadores compreendendo ao período de janeiro a outubro, com 
apresentação dos relatórios de recebimentos, pagamentos, detalhamento de despesas, 
demonstração do balanço patrimonial, contas governamentais e não governamentais. Após a 
apresentação foi colocado em votação, onde as contas foram aprovadas por unanimidade pelos 
presentes. Item III Assuntos Gerais. Ressaltou-se que as mensalidades não custeiam viagens de 
atiradores, as quais são integralmente cobertas por projeto em parceria com a prefeitura. Registrou-
se ainda o problema de inadimplência significativa entre os sócios, com casos de atrasos de até dois 
a três anos. Sobre a utilização e gestão da cozinha do clube, foi discutida a solicitação de liberação 
para uso geral. A diretoria, por unanimidade, decidiu manter o modelo atual, considerando a 
inviabilidade de gestão direta pela diretoria devido à complexidade e responsabilidade envolvidas. 
Assim, permanece o formato vigente, em que o caseiro Diorge prepara refeições para os sócios 
mediante solicitação. Observou-se também a redução no número de jantares sociais, atribuída à 
dificuldade de organização e a problemas de comportamento em eventos anteriores. Em relação à 
regularização do título da área do clube, foi informado que o processo segue em andamento junto 
ao Intermat. Por se tratar de pessoa jurídica, o trâmite é mais complexo, exigindo comprovação de 
utilidade pública, já obtida junto a diversas forças de segurança (Bombeiros, Polícia Militar, entre 
outras). O objetivo é a doação definitiva da área pelo Estado. O processo, anteriormente paralisado 
por questões logísticas, foi retomado e encontra-se aguardando validação para encaminhamento à 
Assembleia Legislativa. Por fim, foram apresentadas informações sobre as atividades e o calendário 
de eventos: em 2025, 76% dos finais de semana tiveram eventos realizados no clube. Para o ano de 
2026, estão previstos o Campeonato Regional da FTMT, o Centro-Oeste de Fosso Olímpico (CBTE) e 
o Centro-Oeste de Carabina, Pistola e Rifle (CBTE







de captação de imposto de renda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos 
da assembleia. A presente ata foi lavrada por mim, Celine Martins Farias, secretária, a qual foi lida 
e achada conforme a verdade, sendo assinada por esta diretoria e demais presentes.


_______________________                                                                  ________________________
RAFAEL ELIAS ROVARIS                                                                             ARLEY GOMES GONÇALVES
Presidente                                                                                                   Vice-presidente


________________________                                                                  _______________________
ALCIONIR PAULO SILVESTRO                                                                        VANDERLEI MARCELINO
Diretor Financeiro                                                                                          Diretor Financeiro Adjunto


____________________                                                                             _____________________
GILMAR LUIZ SIEBERT                                                                                   DIEGO VIEIRA LANZARINI 
Diretor Administrativo                                                                                  Diretor Esportivo


_________________________                                                                 _______________________
DARLEI CARLOS OBERHERR                                                                        ARLEY GOMES GONÇALVES
Diretor Promoção e Marketing                                                                  Diretor Jurídico


________________________                                                                ________________________
LEONARDO NARCISO PILATTI                                                                 RENATO DONZELLI NETO
Diretor Social                                                                                             Presidente do Conselho Fiscal


______________________                                                                       _______________________
DANIEL FAVARETTO                                                                                     GILVANO DE ÁVILA
Conselho Fiscal Efetivo                                                                                Conselho Fiscal Efetivo


____________________                                                                           _______________________
OLIANDRO ALBINO                                                                                     EDROALDO CARLOS ZATTI
Conselho Fiscal Suplente                                                                           Conselho Fiscal Suplente


___________________
FERNANDO BEDIN
Conselho Fiscal Suplente
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